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1. Beril 9 yasindadir. Beril kag yl

sonra 15 yasina girer?
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2. Elmalarin 4 tanesi
koparildiginda yan-
daki elmalar kal-
mistir, Ik basta

agasta kac elma vard?
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. Emel istedigi sogldo
ekmegi gopobilmek
icin hamur gogurmo
makinesine 14 bardak

S
COl
Onden 6 bardak un koyan

Emelin kac bardak un daha
koymasi gerekmektedir?

un I(OHmOlIdII“.
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4. Emirin 20 lirasi vardir. Emir

parasinin 6 lirasini harcarsa
kac lirasi kalir?
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Yukaridaki yapbozun her bélimd

icin ayri puanlar verilmektedir.

Bu puanlar yapbozun Gzerinde
yazmaktadir. Ersin 1 ve 3 numa-
rali parcalari yapboza yerlestir-
diginde kac puan kazanir?
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Baris almak istedigi eldiven ve
bereleri yukaridaki sekilde de-

nemistir,

6 ve 7. sorulari yukaridaki
bilgilere gére cevaplayalim.

©.Baris 1 numarali sekilde gos-
terildigi gibi bere ve eldiveni
almak isterse ne kadar 6der?
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7. Baris 2 numarali sekilde gés-

terildigi gibi bere ve eldiveni
almak isterse ne kadar 6der?
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8. Tanesi 6 lira olan sekerlerden
1 tane alan Selim kosigere 10
lira para uzatmistir, Selim
kag lira para Gstd alir?
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Berna, 3 vagonlu oyuncak
trenine 10 tane oguncok yer-
lestirmistir. 1. vagona 3, 2.
vagona 4 oyuncak yerlesti-
ren Berna 3. vagona kag
oguncck yerlestirir?

10. Gizem 7 gc;;?wdodlr. Birsen,
Gizemden 3 yas buytk oldu-

guna goére ikisinin yaslari top-

lami kactir?
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11 .Ayca 4 yarim portakal,
Zeynep ise 2 yarim portakal
yemistir. lkisi toplam kac
bittn portakal yemislerdir?
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12.8in yarisi 15"Fe2r? kac eksiktir?
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Nisa, yukaridaki yarim elmala-
rin tamamini tobogmo |<09—
duktan sonra 4 yarimini ye-
mistir. Son durumda tabakta
kalan elmalar kac battn
elmaya esittir?
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14.Saat 10.00da sdev yapmaya
boslogon Selim'in 6devi 2 saat
surmUstar. Buna gére Selim
saat kacta &devini bitirir?
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Eylem ve Can saat 4te oyun
parkina gitmislerdir. Oyun par-
kinda 3 saat kalip eve donmus-
lerdir. Eylem ve Can saat
kacta eve donmuslerdir?
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